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平成３１年第１回定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日 平成３１年１月２３日（水） 

２ 開催場所 市役所本庁舎４０２会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 斎 藤 由 美 委 員 伊 藤 敬 一 

委 員 伊 藤 和 子   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 教育部次長(学校教育担当) 高 木 大 作 

教育部次長(社会教育担当) 松 浦 智 明 こども未来部次長 櫻 井 克 匡 

教育総務課長 小 川 正 夫 学校給食課長 愛 野 恭 彦 

学校教育課長 

生涯学習課長兼小牧山課長 

加 藤 和 昭 

岩 本   淳 

学校教育課主幹 

まなび創造館長 

野 田 幹 広 

平 岡 麗 子 

東部市民センター所長 恒 川 正 樹 味岡市民センター所長 岩 田 奈穂美 

北里市民センター所長 高 木 美穂子 スポーツ推進課長 武 市 礼 子 

図 書 館 長 山 田   久 新図書館建設推進室長 矢 本 博 士 

こども政策課長 永 井 政 栄 教 育 総 務 課 庶 務 係 長 林   孝 政 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主任 遠 山 史 織 教 育 総 務 課 庶 務 係 主 事 小 川 優 子 

７ 報告及び連

絡事項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

連 絡 事 項 

報告第 ３号 

報告第 ４号 

平成３０年度卒業証書授与式について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

２・３月行事予定 

平成３１年小牧市成人祝賀式について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 
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＜開会 午後 ２時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより、平成３１年第１回定例教育委員会を開催いたします。 

 はじめに、１２月１９日開催の平成３０年第１２回定例教育委員会の会議録につきまし

ては、お手元にお示ししたとおりご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 平成最後の年も明けて３週間を過ぎました。市内各学校におきましては、１年を締めく

くる学期が始まったところでございます。 

 中学校におきましては、３年生の学年末テストも終わり、いよいよ進路決定に向け最終

の追い込みに入ってきたところであります。また、この時期には７校がスキー実習、５校

で職業人体験を計画しているところであります。 

 小学校におきましては、２月の初めまでに１６校全校が本年度最後の学校公開日を計画

し、その準備に向け活動をしているところであると聞いておるところです。そのせいかど

うかわかりませんが、子どもたちが集まる機会が多いせいか、現在、市内の小・中学校で

インフルエンザが大流行を始めまして、昨日現在で、小学校１４校で４１学級、中学校２

校で２学級が学級閉鎖ないし学年閉鎖の措置をとる状況になっております。 

 この状況はいましばらく続くことが予想され、それぞれに対応に追われているところで

あります。感染した児童・生徒の早期の回復と新たな感染者の抑制に努めたいものではあ

りますが、まだまだ予断を許さない状況が続きそうであります。 

 また、市内では、去る１３日日曜日にパークアリーナ小牧を会場に成人祝賀式を開催い

たしました。教育委員の皆様には、当日、式典にご参列いただき、新成人の門出を祝って

いただき、まことにありがとうございました。 

 今年の市全体の新成人は１，８３０人で、そのうち約１，３００人が当日出席をしたと

の報告を受けておるところであります。例年のとおり、新成人の代表で運営委員会を組織

しまして、準備・運営も彼らが行い、落ちついた雰囲気の中で式典がとり行われたことに、

小牧市の新成人の確かな成長を感じた次第でございます。 

 年も改めまして、年度の締めくくりと新年度に向けた準備を同時に事務局では行ってい

る時期でありますが、職員一同、職務に誠実に向き合い、一つ一つの事業を堅実に進めて

まいりたいと考えておりますので、昨年度に引き続きまして、委員の皆さんの忌憚のない

ご指導とご助言を賜りますようお願い申し上げまして、私からの報告とさせていただきま

す。 

 続きまして、部長報告をお願いします。 
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 伊藤教育部長。 

○教育部長（伊藤武志） 

 １件の報告をさせていただきます。 

 １月１０日の新春記者会見で、小牧山城史跡情報館の愛称を発表しました。 

 愛称については、市広報、ホームページ等を通じ募集をしまして、昨年の１０月１５日

から１１月１６日までの間に４９６件の応募がありました。先月開催しました史跡小牧山

整備計画審議会で審査を行い、この中から最優秀作品１点と優秀作品３点を選出いたしま

した。 

 最優秀作品に選ばれ、小牧山城史跡情報館の愛称に決定しましたのは、「れきしるこま

き」です。選考において、審議会委員からは、平仮名表記で誰にでも親しみしやすい愛称

である、語句の響きがきれいである、正式名称と区別しやすい名称であるとのご意見をい

ただきました。 

 なお、小牧山城史跡情報館の整備状況ですけれども、現在、建物の駆体はでき上がって

おり、内装等の仕上げ作業や展示制作を行っているところであります。３月下旬ごろ竣工

で、４月２５日に開館する予定であります。以上であります。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告が終わりまして、本日ですが議題がありませんので、早速、報告・連絡事項に入り

ます。 

 はじめに、教育総務課、お願いします。 

 小川教育総務課長。 

○教育総務課長（小川正夫） 

 それでは、報告第１号「平成３０年度卒業証書授与式について」でございます。 

 １ページをお願いいたします。 

 中学校につきましては、３月５日火曜日、小学校につきましては、３月２０日水曜日、

それぞれ卒業証書授与式が行われます。教育長、教育委員の方々には、名簿記載の学校の

ほうへ出席をお願いしたいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

 次に、報告第２号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」でござい

ます。 

 ３ページをお願いいたします。 

 第５１回全国保育団体合同研究集会実行委員会より、第５１回全国保育団体合同研究集

会につきまして、後援名義の使用について申請がございました。 

 この内容につきましては、全国の保育者、保護者、研究者など保育・子育ての関係者が

集い、保育・子育ての現状や保育実践を交流し、学び合いながら、よりよい保育・教育の

内容と方法を創造することを目的としているものでございます。商業的な意図や政治的な

意図は一切ないということなどから、名義使用を許可するものでございます。 
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 次に、連絡事項、２・３月行事予定でございます。 

 ８ページをお願いいたします。 

 ２月の予定です。 

 ８日火曜日は、尾張部都市教育長会議が長久手市役所で開催がされます。 

 １５日金曜日は、午後２時から定例の教育委員会を４０２の会議室で開催いたします。 

 ９ページをお願いいたします。 

 ２６日火曜日は、本会議招集日となっております。 

 続いて、１０ページをお願いいたします。 

 ３月の予定です。 

 ５日火曜日は、中学校の卒業式が行われます。 

 ６日、７日、８日、１１日と本会議が開催されます。 

 ８日金曜日は、愛日地方教育事務協議会が県庁三の丸庁舎で開催がされます。 

 １３日水曜日は、午後２時から定例の教育委員会を６０１の会議室で開催いたします。 

 １４日木曜日は、文教建設委員会、文教建設分科会が開催されます。 

 １１ページをお願いいたします。 

 １９日火曜日は、第一幼稚園の卒園式、２０日水曜日は、小学校の卒業式、２２日金曜

日は、小・中学校、第一幼稚園の修了式と本会議の最終日となっております。 

 ２月、３月の行事予定は以上であります。 

 以上で、報告・連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、こども政策課、お願いします。 

 永井こども政策課長。 

○こども政策課長（永井政栄） 

 それでは、こども政策課から２点報告をさせていただきます。 

 はじめに、報告第３号「平成３１年小牧市成人祝賀式について」であります。 

 １２ページをお願いいたします。 

 先ほど教育長の冒頭のご挨拶でもございましたが、去る１月１３日の日曜日に、パーク

アリーナにおきまして、小牧市成人祝賀式を開催いたしました。 

 当日は晴天に恵まれ、出席者も多く、例年同様、およそ１，３００人の新成人の方にご

参加をいただくことができました。本市では、例年多くの外国籍の新成人にご参加いただ

いておりますが、今年は南米の方々に加えアジア諸国の方々の参加が増えているように感

じられました。 

 また、教育委員の皆様にも主催者としてご臨席をいただきました第１部の式典でありま

すが、非常に厳粛な雰囲気の中で進行し、第２部の運営委員の企画によるビデオレターで

は、懐かしい恩師のメッセージや思い出の写真などに多くの歓声が沸き上がるなど、大い
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に盛り上がりを見せました。また、第３部の交流会にも大変多くの新成人が参加され、懐

かしい友人たちとの楽しい時間を過ごされておみえになりました。 

 続きまして、報告第４号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」で

あります。 

 １３ページをお願いいたします。 

 福井市自然体験交流推進協議会より、２０１９子どもジオ自然体験活動に対して後援の

名義使用申請がありました。 

 申請団体につきましては、これまでも夏の里山キャンプなど、自然体験活動のイベント

に名義使用の許可を出している実績がありますが、このたびの申請は、参加費が交通費、

宿泊費別となっていることや、費用負担の根拠が不明確であることから、料金が適正であ

るとは言えないため、不許可といたしました。 

 以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項につきましては以上でありますが、何かご意見、ご質問はありますでし

ょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 では、ほかに何かご発言はありますか。 

 よろしいですか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようでございますので、以上で平成３１年第１回定例教育委員会を

閉会いたします。ありがとうございました。 

＜閉会 午後 ２時１２分＞ 
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